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Začíná evakuace příslušníků ruské správy Chersonské
oblasti na Krym
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záhlaví

Představitelé ruské okupační správy prchající z Chersonské oblasti se

chystají utéci na Krym, oznámil v pondělí ukrajinský generální štáb.

Místní kolaboranti podle něj už na poloostrov odjíždějí.

Foto: ČTK/AP

Ilustrační foto

Článek

„V obci Olešky a Skadovsk v Chersonské oblasti se ruští okupanti

z takzvané správy připravují k útěku na území dočasně okupované

Autonomní republiky Krym,“ uvedl ukrajinský generální štáb, aniž by

to nějak doložil.

„Od 21. února je zaznamenáván odjezd místních kolaborantů do

Bachčisaraje, Simferopolu a Kerče,“ dodal štáb s tím, že Rusové

24. února nabídli evakuaci všem, kdo o to stojí.

Lidé, kteří chtějí oblast opustit, jsou odváženi vojenskými náklaďáky.

Vzít si s sebou mohou jen příruční zavazadla.

Vojenští experti uvádějí, že klíčovým vítězstvím by pro Ukrajinu bylo

přerušení pozemní spojnice mezi Krymem a Ruskou federací.

Tu zajišťuje obsazený pruh pobřeží Azovského moře od jihu Doněcké

oblasti, přes jih Záporožské oblasti až po jih Chersonské. Pokud by se

tento pás podařilo přetnout, Rusko by přišlo o svůj dosud největší

úspěch ve válce.

Spekuluje se proto, že by Ukrajinci mohli zaútočit na pobřeží

Azovského moře od Záporoží podél levého břehu Kachovské

přehrady přes Melitopol.
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Putinovy dojmy: Západ nás chce zlikvidovat, nemůžeme ignorovat jejich
jaderný potenciál
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Mohlo by vás zajímat

Medvěděv otevřeně vyhrožuje zničením celého lidstva

dnes 11:19 ·  Jadernou apokalypsou hrozí jeden z ruských jestřábů,

bývalý prezident a nynější náměstek ruské bezpečnostní rady Dmitrij

Medvěděv. V článku pro list Izvěstija rozebírá téma, jak v dějinách

končily velké říše a jak to současně vedlo k rozpadu stávajícího... Celý

článek

Pavel k valorizaci důchodů: Jako občan mám pochybnosti

dnes 12:16 • Aktualizováno ·  Jako občan mám pochybnosti, řekl

v pondělí na tiskové konferenci k plánovanému snížení valorizace

důchodů zvolený prezident Petr...

Chyba úředníků dostala ženu do existenčních problémů, vysvětlování
bylo marné

dnes 8:41 ·  Do složité životní situace se dostala padesátiletá žena

z Kroměřížska, kterou úřad práce neoprávněně vyřadil ze své

evidence...

Zelenskyj si vodí dvojníka? Záběry polské televize vyvolaly konspirace
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dnes 12:05 ·  Setkání prezidentů Spojených států a Ukrajiny v Kyjevě

má dohru na sociálních sítích. Někteří uživatelé Twitteru si lámou

hlavu...
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